
Ford GT 2017  
Trousse de réparation de refroidisseur  

d'embrayage de boîte de vitesses 
Composition des matériaux 

REMARQUE : S'il manque des pièces dans cette trousse, commander la pièce manquante 
séparément. NE PAS commander une autre trousse de réparation de refroidisseur 
d'embrayage de boîte de vitesses. Les pièces énumérées sont disponibles en tant que 
composants de remplacement individuels. 
 

Description de la pièce 
Qté requise 

par réparation 
Service FCSD 

Numéro de pièce 

Tuyère de ventilateur - Refroidisseur d'embrayage 1 HG7Z-7B142-C 

Œillet - Tuyère de ventilateur 1 HG7Z-8124-A 

Ventilateur - Refroidisseur d'embrayage 1 HG7Z-8600-D 

Refroidisseur d'huile d'embrayage 1 HG7Z-7A095-B 

Refroidisseur d'huile d'engrenage 1 HG7Z-7A095-C 

Raidisseur supérieur - Refroidisseur de train d'engrenages 1 HG7Z-7B147-F 

Raidisseur inférieur - Refroidisseur de train d'engrenages 1 HG7Z-7B147-G 

Support du boîtier de distribution électrique (PDB) 1 HG7Z-14A254-A 

Tube - Alimentation de refroidissement d'huile d'engrenage 1 HG7Z-7B028-E 

Tube - Retour de refroidissement d'huile d'engrenage 1 HG7Z-7B028-F 

Tube - Alimentation de refroidissement d'huile d'embrayage 1 HG7Z-7B028-G 

Tube - Retour de refroidissement d'huile d'embrayage 1 HG7Z-7B028-H 

Plaque de rétention - GL5 (canalisations d'huile d'engrenage)  1 HG7Z-7B147-B 

Fixation - 10 mm en forme de sapin + attache  1 HG7Z-00817-T 

Rondelle, diamètre intérieur de 9 mm  1 HG7Z-00810-F 

Agrafe de tube double de 10 mm 3 HG7Z-00817-AJ 

Agrafe de tube double de 17 mm 1 HG7Z-00817-BA 

Rondelle 6.4X18X2.FL.STL 20 W716987-S437 

Boulon M6X20 HF 8 6 W500014-S439 

Boulon M6X25 HF 8 2 W500015-S439 

Boulon hexagonal à embase M6x16 2 W500013-S439 

Boulon M6X14 HF 8 8 W500012-S439 

Boulon M6X16 CH 4 HG7Z-0440-AF 

Boulon M5X10 PN TI 8 4 W505521-S450B 

Collier de serrage WaveSeal 2 HG7Z-8287-F 

Écrou et rondelle M6 HF PTP 8 10 W701152-S440 

Bande de mousse - Horizontale, refroidisseur d'embrayage 2 HG7Z-63424A60-B 

Bande de mousse - Verticale, refroidisseur d'embrayage 2 HG7Z-63424A60-C 

Faisceau de câblage de réparation d'embrayage de boîte 
de vitesses 

1 HG7Z-12A581-D 

Carte d'addenda pour le manuel du propriétaire du véhicule 1 HPHZ-16A901-A 

 


